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В принятии решения Совета Ассоциации посредством заочного голосования (опросным путем) приняли участие 7 из 8 членов Совета Ассоциации:
1. Гуреев Сергей Николаевич;
2. Курзин Алексей Евгеньевич;
3. Левадный Филипп Александрович;
4. Заикин Игорь Алексеевич;
5. Колтунов Григорий Ильич;
6. Пермяков Александр Сергеевич;
7. Башлыков Дмитрий Викторович.

При принятии решения Совета Ассоциации председательствует Сергей Николаевич Гуреев – председатель Совета Ассоциации. Обязанности секретаря Совета Ассоциации исполняет генеральный директор Ассоциации Андрей Александрович Ходус. Подсчет голосов проводится председательствующим при принятии решения и секретарем. Протокол подписывает Председатель Совета Ассоциации Сергей Николаевич Гуреев и секретарь Андрей Александрович Ходус.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О рассмотрении рекомендации об исключении из членов Ассоциации  

По вопросу 1 Повестки дня «О рассмотрении рекомендации об исключении из членов Ассоциации»

ФОРМУЛИРОВКА РЕШЕНИЯ ПО ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ

[bookmark: _GoBack]По результатам рассмотрения поступившей в Совет Ассоциации рекомендации об исключении из членов Ассоциации за нарушения требований внутренних документов Ассоциации (решение Дисциплинарной комиссии Ассоциации от 31.01.2023) исключить из членов Ассоциации: ООО «МАСТЕРСТРОЙ» (ИНН 7702744194, номер в реестре членов 371), ООО «Энергоконсалт» (ИНН 7714849378, номер в реестре членов 472).

Результаты голосования по вопросу повестки дня:
«ЗА» - 7 голосов, «ПРОТИВ» - 0 голосов, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0 голосов.
Решение принято единогласно.
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