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В принятии решения Совета Ассоциации посредством заочного голосования (опросным путем) приняли участие 7 из 8 членов Совета Ассоциации:

1. Гуреев Сергей Николаевич;
2. Чупина Ксения Евгеньевна;
3. Левадный Филипп Александрович;
4. Заикин Игорь Алексеевич;
5. Колтунов Григорий Ильич;
6. Пермяков Александр Сергеевич;
7. Башлыков Дмитрий Викторович.

При принятии решения Совета Ассоциации председательствует Сергей Николаевич Гуреев – председатель Совета Ассоциации. Обязанности секретаря Совета Ассоциации исполняет генеральный директор Ассоциации Андрей Александрович Ходус. Подсчет голосов проводится председательствующим при принятии решения и секретарем. Протокол подписывает Председатель Совета Ассоциации Сергей Николаевич Гуреев и секретарь Андрей Александрович Ходус.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О делегировании представителя на XXI Всероссийский съезд саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства 12 апреля 2022 года с правом решающего голоса по всем вопросам повестки дня;
1. О назначении аудиторской организации для проверки ведения бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности Ассоциации СРО «Нефтегазстрой-Альянс». 


По вопросу 1 Повестки дня «О делегировании представителя на XXI Всероссийский съезд саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства 12 апреля 2022 года с правом решающего голоса по всем вопросам повестки дня»

ФОРМУЛИРОВКА РЕШЕНИЯ ПО ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ

Делегировать генерального директора Ассоциации СРО «Нефтегазстрой-Альянс» на XXI Всероссийский съезд саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства 12 апреля 2022 года с правом решающего голоса по всем вопросам повестки дня.

Результаты голосования по вопросу повестки дня:
«ЗА» - 6 голосов, «ПРОТИВ» - 0 голосов, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0 голосов.
Решение принято единогласно.


По вопросу 2 Повестки дня «О назначении аудиторской организации для проверки ведения бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности Ассоциации СРО «Нефтегазстрой-Альянс»

ФОРМУЛИРОВКА РЕШЕНИЯ ПО ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ

По результатам рассмотрения поступивших в адрес Ассоциации предложений от аудиторских организаций
 
ООО «Интеркон» (ИНН 7707124860)
ООО «Аудиторская фирма «Зеркало» (ИНН 7727844828)
ООО "ИМИДЖ-КОНТАКТ АУДИТ" (ИНН 7701791258)
АО "Скарабей" (ИНН 7701139571)

В ходе исследования поступивших предложений установлено следующее:

ООО «Интеркон» (ИНН 7707124860, дата государственной регистрации 07.10.1996) является членом СРО «Содружество» (ОРНЗ № 12006074351). Стоимость услуг по аудиту составляет 55 000 руб. Длительность аудита составляет 7 рабочих дней. ООО «Интеркон» однократно осуществляло аудит отчетности саморегулируемой организации (в 2015 году). 
ООО «Аудиторская фирма «Зеркало» (ИНН 7727844828, дата государственной регистрации 01.10.2014) является членом СРО «Содружество» (ОРНЗ 11606069226). Стоимость услуг составляет 60 000 рублей. Период проведения аудита – март-апрель 2022 года. Срок проведения проверочных мероприятий – 3-5 рабочих дней. ООО «Аудиторская фирма «Зеркало» на протяжении четырех лет осуществляла проверку аудиторскую Ассоциации, а также Ассоциации СРО «Нефтегазстрой-Альянс», Ассоциации СРО «Нефтегазпроект-Альянс», Ассоциации СРО «Нефтегазизыскания-Альянс». ООО «Аудиторская фирма «Зеркало» входит в состав Правления Саморегулируемой организации аудиторов Ассоциации «Содружество», возглавляет Дисциплинарную Комиссию СРО «Содружество», представлено в рабочем органе Совета по аудиторской деятельности при Минфине РФ.
 ООО "ИМИДЖ-КОНТАКТ АУДИТ" (ИНН 7701791258, дата государственной регистрации 07.07.2008), член Саморегулируемой организации аудиторов Ассоциации «Содружество» (ОРНЗ 12006065801). Стоимость аудита 64 500 руб. Срок проведения аудита – 3 дня. Согласно поступившему от претендента предложению осуществляло аудит саморегулируемых организаций СРО НП «СОЮЗАТОМСТРОЙ», СРО НП «СОЮЗАТОМПРОЕКТ», СРО НП «СОЮЗАТОМГЕО»; согласно данным из открытых источников в соответствии с нормами об информационной открытости указанные сведения соответствуют действительности в отношении аудита, проводившегося в период с 2010 по 2012 год.
АО "Скарабей" (ИНН 7701139571, дата государственной регистрации 06.08.1996), сведений о членстве в саморегулируемой организации аудиторов не представило; установлено что АО "Скарабей" является членом СРО «Содружество» (ОРНЗ № 10306012252). Стоимость аудита 100 000 – 150 000 тыс. руб. Длительность аудита не сообщается.

По результатам оценки поступивших предложений и совокупно принимая во внимание стоимость услуг по аудиту, длительность проверки и наличие опыта проведения аудита отчетности саморегулируемых организаций в области инженерных изысканий, строительства, архитектурно-строительного проектирования, Совет Ассоциации решил назначить аудиторскую организацию для проверки ведения бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности Ассоциации за 2021 год – ООО «Аудиторская фирма «Зеркало», член Саморегулируемой организации аудиторов Ассоциации «Содружество», ОРНЗ 11606069226.

Результаты голосования по вопросу повестки дня:
«ЗА» - 6 голосов, «ПРОТИВ» - 0 голосов, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0 голосов.
Решение принято единогласно.
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